oc02:Dans I’espéce humaine, la correspond a la période de transition entre I’enfance et I’age
adulte. Elle est caractérisée par une rapide, le développement des organes et des
caracteres sexuels secondaires. Le pic de croissance se situe entre 8 a 13 ans chez la fille et entre 9 a 14
ans chez le garcon. Cette croissance ralentit puis s’arréte a la fin de la puberté.

La puberté s’accompagne de modifications , et
physiologiques. En particulier, le garcon commence a produire des au niveau de
ses et la fille a libérer des produits au niveau de ses .

Ils deviennent aptes a procréer.

A partir d’un certain moment de la puberté, les organes génitaux masculins produisent un liquide, le_

, qui peut étre émis lors de I’ par le canal uro-génital. Ce sperme
contient des millions de qui sont produits par les testicules et du liquide produit par
les deux etla .

Les organes génitaux féminins libérent un par
cycle de 28 jours, cette libération par I’ se fait le
14éme jour du cycle. Ce cycle débute par les qui durent

2 a 5 jours et correspondent a une destruction partielle de la
surface interne de I’utérus.
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